



汽车市场进入新常态 扩大开放合作是长期利好

“创新是实现高质量发展的动力之源，也是推动汽车产业高质量发展的新动能。”王瑞祥指出，要顺应当前汽车产业电动化、网络化、智能化、共享化的发展要求，加快实施创新驱动战略，推进产业转型升级。

王侠表示：“中国一直坚持对外开放的基本国策，以开放促改革、促发展、促创新，国家出台了一系列具体措施，许多措施近几年都开始密集落地实施。我认为，这对中国乃至世界汽车产业都是长期利好。”

“我们有必要认真总结几十年开放合作的成功经验，看到全球汽车与中国汽车产业在科技日新月异和巨大潜在市场的牵引下，仍保持着良好的发展韧劲和市场前景。”中国机械工业联合会会长王瑞祥表示，必须把握好历史机遇，坚定开放、合作、共赢的信心和决心。

近日，中国汽车产业发展论坛在上海国家会展中心召开。会上，来自政府部门的领导及行业领袖就中国汽车产业发展现状以及未来发展趋势加以解读。

汽车市场进入新常态
创新驱动高质量发展

王瑞祥开门见山地表示，过去的一年，是我国经济由高速增长转向高

质量发展阶段的起步之年，但由于受全球经济形势和中美贸易摩擦等影响，外部环境更加严峻，我国机械工业承压前行，经济增速有所放缓，汽车作为机械工业最大的板块也面临压力。数据显示，1~9月产销分别实现1815万辆和1837.1万辆，同比分别下降11.4%和11.3%。此外，新能源市场在7~9月期间也迎来了三连降。

商务部市场建设司副司长胡剑萍对此深表赞同，她直言，受宏观经济下行压力加大、居民收入增速放缓、汽车保有量持续增长带来的资源环境约束增强、汽车消费理念变化等多重因素叠加影响，汽车在中国的快速普及已经基本结束，新车市场进入低速增长的新常态。

然而，在增速放缓的同时，中国汽车市场已经具备加快实现高质量发展的基础和条件。胡剑萍表示，国内汽车保有量达到2.5亿辆，为促进汽车使用环节消费提供了坚实基础；二手车市场快速发展，成为拉动汽车消费的新动力；汽车消费需求升级态势明显，正逐步从低端同质化产品转向中高端个性化产品。

王瑞祥则认为：“创新是实现高质量发展的动力之源，也是推动汽车产业高质量发展的新动能。”他指出，我们要顺应当前汽车产业电动化、网络

化、智能化、共享化的发展要求，加快实施创新驱动战略，推进产业转型升级。

事实上，不仅是中国市场，全球主要汽车市场都不容乐观。中国国际贸易促进委员会汽车行业委员会会长、中国国际商会汽车行业商会会长王侠表示，全球汽车市场越来越呈现出一荣俱荣、一损俱损的特点，没有哪个市场能独善其身。

王侠解释道，无论哪个国家的汽车产业，面对的挑战都是共同的，那就是安全、环保、节能；无论哪个国家的汽车产业，都摆脱不了规模化、专业化的产业规律和资金密集、技术密集、人才密集的产业特点，也不可能在一个国家解决所有的问题。

经济全球化不可逆转
扩大开放合作谋共赢

随着科学技术的快速发展和经济格局的变化，产业链在全球范围的布局、调整甚至重构正在加速，经济全球化仍是不可逆转的必然趋势。王瑞祥认为：“合作是唯一出路的共识得到世界的广泛推崇，世界汽车产业发展同样要适应这种大变局。”

经济的全球化决定了汽车市场也一定是全球化的。王侠表示：“中国一直坚持对外开放的基本国策，以开放

促改革、促发展、促创新，国家出台了一系列具体措施，许多措施近几年都开始密集落地实施。我认为，这对中国乃至世界汽车产业都是长期利好。”

“我们近期重点做三方面的工
作，其中就包括深化开放合作。”工业
和信息化部装备工业司副司长罗俊
杰表示，我国将全面落实对外开放路
线图和时间表，优化相关管理政策，
保障内外资企业享受同等市场准入
待遇；也将着力健全政府与行业机
构、企业等多层次、多领域的国际交
流与合作机制，加强与相关国家在政
策法规、科技创新、标准制定等方面
的协调对接。

对此，王瑞祥建议，国际品牌汽车企业要很好地运用我国共建“一带一路”、建设自由贸易实验区、举办进口博览会以及降低关税政策等利好政策，推进与中国汽车业的深度合作。

王侠则强调，全球汽车市场的“潮起潮落”已经成为常态，全球汽车市场的一体化也必将成为常态。愈是艰难的时候，愈显得开放与合作的必要和可贵。我们应该认清大势，顺应潮流，迎难而上，在挑战中发现新的机遇，在开放与合作中发现共赢的价值。

(据《经济日报》)

客服热线:4008171111

来自大众 尽享出众

捷达VS5高品质德系SUV 现已上市

销售指导价: RMB 8.48-11.28万元

巨惠关注 巨惠礼

承非凡，启新境

捷达VS5，秉承大众品质工艺，德国狼堡团队倾心制作，
纯正德系SUV出众驾临。新车上市，欢迎到店赏车试驾。

五大亮点 造就德系高品质 SUV

大众德系的做工品质，对材料和制造工艺的严格把控	EA211 1.4T发动机	大众德系的做工品质，对材料和制造工艺的严格把控	EA211 1.4T发动机	大众德系的做工品质，对材料和制造工艺的严格把控
LED矩阵式大灯+大灯转向辅助功能	AQ-337 6AT	LED矩阵式大灯+大灯转向辅助功能	4.2英寸尾显	LED矩阵式大灯+大灯转向辅助功能
独立悬架	大众德系的做工品质，对材料和制造工艺的严格把控	LED矩阵式大灯+大灯转向辅助功能	4.2英寸尾显	大众德系的做工品质，对材料和制造工艺的严格把控
贯穿尾部	独立悬架	LED矩阵式大灯+大灯转向辅助功能	4.2英寸尾显	独立悬架

周口市和正汽车销售服务有限公司

川汇区太昊路西段众恒新能源汽车物流园内

销售热线: 0394-7989050

周口市和明汽车销售服务有限公司

川汇区太清路东段宏源精品汽车城院内

销售热线: 0394-8285876

广告